ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Numeral cardinal

Leia:
O que existe no centro da Terra?

O nucleo terrestre € dividido em duas partes. O exterior, constituido principalmente de ferro
derretido e niquel, comeca a 2.900 quildmetros abaixo da superficie. O nucleo interior comega a 5
mil quildbmetros da superficie e tem, aproximadamente, 2.800 quildbmetros de largura. Ele é
composto de ferro e niquel em estado sélido e estd sob grande pressao. A temperatura chega a 6
mil °C.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 — Grife o numeral cardinal neste segmento do texto:
“O nucleo terrestre é dividido em partes.”
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' Questao 2 — O numeral cardinal grifado acima é:
I (" )invariavel.

| ( x) variavel em género.

i () variavel em numero.
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Questao 3 — Observe:

“O exterior, constituido principalmente de ferro derretido e niquel, comeca a 2.900 quilébmetros
abaixo da superficie.”

Escreva por extenso o numeral cardinal presente nessa parte do texto:

Questao 4 — O numeral, empregado na passagem “O nucleo interior comecga a 5 mil quildmetros
da superficie [...]", € cardinal porque indica:

() uma fracao.

( x ) uma quantidade.

() uma ordem numérica.

Questao 5 — No trecho “A temperatura chega a 6 mil °C.”, pode-se afirmar que a crase antes do
numeral cardinal é:

( x ) proibida.

() facultativa.

() obrigatéria.
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